Ibarra, a 12 de septiembre del 2009

Señor

RAMIRO ARNULFO BURBANO GARCIA

Presente.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted, que en la sesión de Junta General Extraordinaria de Accionistas de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES Y SERVICIOS BURBANO GARCIA CIA. LTDA.", domiciliada en la ciudad de IBARRA, Cantón IBARRA,.-Provincia de IMBABURA, celebrada el 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2009, tuvo a bien en elegir a usted, GERENTE, de la Compañía por el tiempo de DOS años, sus atribuciones son las señaladas en el estatuto social Art., VIGESIMO TERCERO y, en la Ley de Compañías.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTES Y SERVICIOS BURBANO GARCIA CIA LTDA, se constituyó el 24 de MARZO DEL 2003, ante el Notario Dr. GILBERTO POSSO LOPEZ, titular de la NOTARIA PRIMERA DEL CANTÓN IBARRA, y fue inscrita el día 24 de junio del 2003, bajo el número 130, del Registro Mercantil, del Cantón IBARRA, Provincia de IMBABURA.

Usted, tendrá la representación, legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

JOSE AURELAO BURBANO GARCIA

tentamente,

GERENTE - SALIENTE

AGRADEZCO Y ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE** DE LA **COMPAÑÍA DE TRANSPORTES Y SERVICIOS BURBANO GARCIA CIA. LTDA**, DOMICILIADA EN LA CIUDAD DE IBARRA, CANTON IBARRA, PROVINCIA DE IMBABURA.

IBARRA 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2009.

RAMIRO ARNULFO BURBANO GARCIA C.I. 100165871-3

SR. RAMIRO ARNULFO BURBANO GARCIA, DE NACIONALIDAD ECUATORIANA. DOMICILIO: RAFAEL SANCHEZ 4-54 Y AV. TEODORO GOMEZ DE LA TORRE.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON IBARRA Razón de Inscripción

... Z O N: En esta fecha y bajo la partida Nro. 346 del Libro Registro Mercantil del Cantón, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES Y SERVICIOS BURBANO GARCIA CIA. L'IDA.- Ibarra, veintiuno de Septiembre del dos mil nueve.- REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1.- Se anotó en el Libro Repertorio con el número

9363,9:28:38

AB GERMÁN PORTILLA L EL REGISTRADOR SUPLENTE

RESPONSABLE -MIRJAM CARRERA JAMES TO THE TOTAL TO THE TOTAL TO THE TOTAL TOTA

